C-DATA Front-End Web Development Essentials Course - Student Feedback Form

1. How familiar are you with CIT and the programs it offers?
40 responses

@ Very familiar

@ Somewhat familiar
@ Not very familiar
@ Not familiar at all

2. How would you rate the overall course content?
40 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

3.1 How clear and well-structured did you find the course content?

40 responses

@ Very clear and well-structured
@ Mostly clear

@ Somewhat clear

@ Not clear




3.2 Which topics were the most useful to you?

40 responses

@ HTML5 & CSS3

@ Version Control (Git, GitHub)
@ JavaScript (JS)

@ Browser Developer Tools

@ Responsive Web Design

4.1 How relevant were the topics to your learning goals?

40 responses

@ Highly relevant

@ Relevant

@ Somewhat relevant
@ Not relevant

4.2 Which topics need more explanation or attention?
40 responses

HTML5 & CSS3

Version Control (Git, GitHub)
JavaScript (JS)

Browser Developer Tools
Responsive Web Design

Animations CSS

26 (65%)

30



5. How many CIT/ C-DATA courses have you attended so far?

40 responses

@ 1 course

@ 2 courses

@ 3-5courses

@ More than 5 courses

7. How would you rate the instructor’s ability to explain complex concepts and their engagement

with students (e.g., responsiveness, support)?
40 responses

® Excellent
® Good
@ Average
® Poor

8.1 How would you rate the opportunities for practical application?

40 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor



8.2 How would you rate the balance between theory and hands-on practice in the course?
40 responses

@ Perfect balance

@ More practice needed
@ More theory needed
@ Imbalanced

9. How comfortable were you with the pace of the course?

40 responses

@ Too fast
@ Just right
@ Too slow

10. Were the course materials (e.g., slides, coding exercises) helpful?
40 responses

@ Extremely helpful
@ Helpful
@ Neutral

ﬂ @ Not helpful




11. Did you encounter any technical issues during the course? If so please explain.

25 responses

10.0
7.5
5.0

3 (12%)
2.5

1(4%) 1(4%) 1(4%) 1(4%) 1(4%) 1 (4%) 1(4%) 1(4%) 1(4%) 1 (4%)

1 (4%)

0.0
Computer malfunction Mouse or keyboard disfunction No issues at all! no

| didnt but some pc's didnt work No No technical issue

12. How would you rate the overall learning environment (classroom, virtual tools, etc.)?
40 responses

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

13. Do you feel more confident in your ability to develop front-end web applications after completing

the course?
40 responses

® VYes, significantly more confident
@ Yes, somewhat more confident
@ No, not much change

@ No, | feel less confident




14. On a scale of 1 to 5, how would you rate your level of knowledge in Front-End Web Development

before starting the course?
40 responses

15
14 (35%)

10

9 (22.5%)
8 (20%)

3 (7.5%)

15. On a scale of 1 to 5, how would you rate your current level of knowledge in Front-End Web

Development after completing the course?
40 responses

30

23 (57.5%)

20

10
8 (20%)




17. What motivated you to choose CIT for your learning needs?
40 responses
Reputation of CIT 17 (42.5%)
Quality of instructors
Variety of programs
Affordable pricing
Recommendations from others

The school told us to.

21. How likely are you to recommend CIT and its courses to others?
40 responses

@ Very likely
@ Likely

@ Neutral

@ Unlikely

@ Very unlikely

21 (52.5%)

25



